

2020年6月18日

株主各位

さいたま市大宮区桜木町一丁目 10 番地8
(所在地)さいたま市大宮区桜木町四丁目 333 番地 13
株式会社 武蔵野銀行
取締役頭取 長堀 和正

「第 97 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

「第 97 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 第 97 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項

① 訂正箇所

38 ページ 連結注記表

(ストック・オプション等関係)

2. スtock・オプションの内容、規模及びその変動状況(2020年3月31日現在)

(2) スtock・オプションの規模及びその変動状況 ②単価情報

② 訂正内容

(訂正前)

② 単価情報

	株式会社武蔵野銀行 第1回新株予約権	株式会社武蔵野銀行 第2回新株予約権	株式会社武蔵野銀行 第3回新株予約権
権利行使価格	1円	1円	1円
行使時平均株価	<u>2,141円</u>	2,141円	2,141円
付与日における公正な評価単価	2,558円	1,934円	3,161円

(以下、省略)

(訂正後)

② 単価情報

	株式会社武蔵野銀行 第1回新株予約権	株式会社武蔵野銀行 第2回新株予約権	株式会社武蔵野銀行 第3回新株予約権
権利行使価格	1円	1円	1円
行使時平均株価	二	2,141円	2,141円
付与日における公正な評価単価	2,558円	1,934円	3,161円

(以下、省略)

2. 第 97 回定時株主総会招集ご通知

2020 年6月8日付で「招集通知記載事項の一部訂正について」を株主の皆さまにお知らせいたしましたが、「監査役 黒石 輯」と記載すべきところ「取締役 黒石 輯」と誤記載をいたしました。ここに謹んでお詫びし訂正いたします。

以 上